

高清显像 完美体验

TCL 3D 电视引领标准“技精于专”

随着“十一”长假的即将到来,消费者对选购电视的心理角逐再次开演,日前,TCL宣布,正式量产并同步上市 65 型 P10“偏振光式”、55 型 X11“快门式”两大类 3D 互联网电视新品。其中,P10 系列以 65 型的超大规格,成为当前全球最大的 3D 互联网电视。

“十一”临近,TCL 率先在全省范围发起了 3D 数字互联网 LED 电视、数字电视一体机、黑水晶 LED 数字互联网电视、蓝光互联网电视、超薄节能变频 LCD、六大新品系列在国庆期间的让利促销宣传。

当前,TCL 以 458.08 亿元品牌价值雄踞

中国彩电第一品牌,以 842 万台液晶电视年销量成为全球第六大彩电企业,代表中国企业进入“全球消费电子 50 强”。伴随 TCL 8.5 代液晶面板项目的开工,TCL 正在打造“领跑下一个 10 年”的完整产业链,构筑属于中国彩电业的核心竞争力。

国务院发展研究中心中国发展研究基金会副秘书长汤敏说,中国企业处于当前的竞争形势下,对创新要求更多。TCL 通过不断的自主创新,研发了“3D 电视”、“LED 电视”、“互联网电视”、“全模式数字一体机”等诸多尖端技术产品,实现了从“中国制造”到“中国

创造”的全面跨越。

据了解,时值“十一”来临之际,TCL 展开了“屏定天下、至尊王牌”LED 数字电视一体机促销活动,在永乐中州路店你可以欣赏到 55 型 X11 3D 互联网电视新品,更吸引消费者眼球的是 46 型 P11 数字 LED 仅售 9990 元,40 型蓝光 LED 仅售 5600 元!并且消费者只要购买 TCL 任意一款数字互联网电视,即可享受购机六重特价豪礼。凡购买 TCL 指定产品,即有机会畅享“快乐亚运游”,赢取“南航机票”、中国男篮签名篮球等缤纷礼品!

详情请咨询电话:63901688 (阳阳)

液晶电视 这样摆放更健康

将液晶电视买回家后摆放在什么位置总是让人很发愁的一件事,是挂起来还是直接摆放在电视柜上?如果挂到墙上,我们该注意哪些问题?

一般电视如果是放在电视柜上,应该考虑电视机摆放的高度,应该是人坐下后,头微微低,视线有点向下为适宜。这样摆放电视可以避免因为长时间观看电视而造成抬头很累的感觉。除此之外,电视机的方向要摆好。人坐好后,视觉的中心正好落在电视机的屏幕中心上为最佳,这样视觉效果最好,也可以降低视觉疲劳。电视的距离要根据电视机的大小决定,尺寸在 42 型或以上的应该保持 2.5 米以上的距离,37 型以下的可以保持在 2 米左右比较合适。这也是用户根据个人空间大小选择电视尺寸的重点因素。

除了直接摆放在电视柜上,也可以将电视机挂到墙上,前提是我们选购的电视应该会比较薄的,而且是能够提供挂放设计的。一般销售商都会附送挂件。挂到墙上节省空间的方案。安装电视应该由专业的安装人员进行。确保安装的稳定性。笔者认为,家用电视如果超过一定尺寸,如超过 50 型的大尺寸电视就不宜用支架承托了。除非是专业的支架,但这些支架价格也比较贵,不适宜家庭用户使用。总之,在选择挂放电视的时候,不但要考虑到视觉和观看习惯,还应该考虑到空间利用率、性价比等因素。(典典)

汉诺威 掌握核心技术,铸就品质保证

2010 年 8 月,在汉诺威公司署名的新版《中国国家家用电器(热水器)生产标准》发布两周之际,由中国质量认证中心推动,汉诺威热水器等三家著名企业成为联合国开发计划署指定节能产品。这让我们又一次见证了汉诺威“DSC 单晶盾”不结水垢专利技术的卓绝风范和百年汉诺威的生产制造实力,一直被模仿,从未被超越。

为庆祝获得这一殊荣,汉诺威集团决定,响应联合国全球绿色行动号召,放弃庆典活动,于“十一”假期特选取德国总部研发的威尔丹系列恒温机,由集团总部直接补贴限量销售。产品外观

采用 IMD 工艺,长期使用炫彩如新,设置负离子发生器,减少卫生间病毒,补充活性氧,有益健康。顶级霍尔传感器既解决了高层水压不稳洗澡忽冷忽热的烦恼,同时又使你身在大浴缸中享受大花洒大水量刺激。

完美的感应操控技术,出线方式的人性化设计使汉诺威热水器在满足您洗浴需求的同时,成为提升浴室品位的艺术品。

详情见苏宁、八方、容威、万达永乐各卖场。

咨询电话:18937945899

(小美)



Large advertisement for Suning's 2010 Double 11 promotion. It features various offers like '购物返礼金 满500元返100元', '全民享长假“价”全品大放价', and '超级大赠礼'. It also includes details about the '苏宁大团节' and '超级团购总动员'.